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Il Tponn
Appevia

15. T'YMNAZIO «MOAYTPOIMNH APMONIA»
FPANTEZ NMPOAIMQIrIKEX EEETAZEIX MAIOY-IOYNIOY
Tagn B” Nupvaoiou

ESeTalopevo pabnua: OYZIKH
AYZEIZ

| ®EMA 1°

1.

Migon (M), evépyeia(M), Taxutnta(A), xpovog(M), trukvétnta(M), dykog(M),
paZa(M), duvapn(A), eupadov(M).

l. Mia opoyeviig TTAAOTIKA papdog kéBeTal o€ dUo ioca kKouudTia. H
TTUKVOTNTA TOU KABE KoppaTiou gival n PIOT €KEIiVNG Tou apxikou | A
KOUMaTIoU.

Il. Ouoyevég owpa A Kal opoyevéG cwua B 1coppotTouv o€ Cuyo.
MeTtpdue Tov OyKO TOU owHaTtog A Kal Tov Bpiokoupe dITTAGCIO
atré ToV OYKO TOU owuaTtog B. Zuptrepaivoupe, emopévwg, 6tin | A
TTUKVOTNTA TOU UAIKOU KATOOKEUNG Tou A gival n dimAdoia mng
TTUKVOTNTAG TOU B. (ZWoT6 — AdB0OG, WG TTPOC TO CUUTTEPAC Q).
[I. Av n TTUKVOTNTA €VOG OWMOTOG €ival PIKPOTEPN aTTd TNV 5
TTUKVOTNTA TOU VEPOU, TOTE TO CWHA ETTITTAEEI OTO VEPO.
iv. H povada pérpnong tng TukvoTnTag oTo OIEBVEG ouoTnua A
povadwy eival To 1gr/cm?,

3

m 510 gr

=—=—=0, 5—3

V 600 cm

B.v="2310 500
p 1

Y. AV =600-510 =90ml
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OEMA 2°

1.
QUOIKA pEYEDBN oUppoAa
i. duvaun ) a. 1m?
ii.  eupadodv a B. 1Kg
iii. Yxpoévog 4 y. Im
iv. TaxutnTa € 0. 1IN
V. Haca B e 1 m

sec
VI. OYKOG n oT. 1ﬁ2
Vii. PAKOG Y ¢. 1sec
viii. Trieon oT n. 1m?

2. d. At=1h+10min :1h+%h:%h

o =3 s=v At=72"" Th _gakm.
“ At " h 6

B. 725 _7p 1000M _ 50 M
h 3600sec Sec

3. a. At=20min :%h

B. t, =17h:45min + 20min =18h:05min

| OEMA 3°

1. a. Bapog: Auvaun 1mou aokei n 'n o€ otmolodnTrote owa BpiokeTal otTnv
EM@PAvEId TNG A 0€ UWog TTavw atrd autr). 'Exel dietBuvon katakopuen Kal gopd
TTPOG TO KEVTPO TNG 'NG. ZupBoAileTal e w Kal n povada pérpnong eivail 1o 1N.

B. TpIBA cival n dUvaun TTOU QOKETal ATTO €va oWPA o€ éva GAAO OTav
BpiokovTal o€ eTa@n Kal eutrodilel TNV OAicBnon (To yAioTpnua) Tou VoG CWHATOG
TTavw oTo AAAo. ‘Exel dieubuvan TapadAANAn oTnv em@AveIa ETTAPAS TWV CWHATWV

Kal opd avTiBeTn oTn @opd oAioBnong. ZupPoAiletal ue T .
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2.

: H 1pIBry &€ BonBdgl TTOTE TNV Kivhon €VOG CWHPATOG. A

ii. To Bapog evdg owpatog aAAalel atrd TOTTO 0€ TOTTO, VW N MACa 5
TOU TTAPAUEVEI OTAOEPN.

iii. Ortav 10 PKOG Tou eAaTtnpiou gival JIKPOTEPO ATTO TO YUOIKO TOU 5
MNKOG AEUE OTI £XEI UTTOOTEI CUCTTEIPWOT.

iv. O1 NAEKTPIKEG, OI PHAYVNTIKEG Kal Ol BAPUTIKEG OUVAMEIS dPOUV 5
a1rd aréoTOOoN.

V. H tpIfr} éxel mavra kartevuBuvon avTiBetn oTtn dUvaun TTou A
OOKEITalI € £€va OWHA.

3. H eAaoTikh Tapaudpewaon evog ehatnpiou gival avadioyn pe tn dUvaun TTou TNV

TTPOKOAEI.
4.
Aovapn F(N) | EmipAkuvon x(m)
0 0
200 0,5
500 1,25
a. K=£=20(')%=400%.

B. F=K -Ax:400%-1,25m —~ 500N.

OEMA 4°
1.
i. OuobppoTTeG DUVAUEIC PE DIAPOPETIKG | A «—e—>»
METPO (\ /
il. AvTippoTreg dUVANEIC PE OIOPOPETIKO-HB. «—e >
METPO %
ii. logg Suvapelg ﬁL r.\ — >
iv.  AVTIBETEC SUVAPEIC / 1A —
2.y

1° vouoc Newton: Otav €va UAIKO onueio 1Ic00ppoTTEi N cuvioTapévn dUvaun TTou

QOKEITAI 0€ AUTO Eival INOEVIKT.
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2°5 vouog (Mépog Tou): OTav o€ éva owPa aoKEiTal cuvoAIka duvaun XF = 0T16T1e

TO cwua aAAddel KIvnTIKA Katdotaon (Taxutnra).

3.

SF*=F2 +W?=16+9=25< ZF =5N
Kal etTeldn n Aapta icopportrei XF =0 =< XK -T=0=5-T=0<T =5N

OEMA 5°

H tricon aokeital kKGBeTa o€ pia em@aveia. A

2¢ Cuyod OUYKpIoONG I0OPPOTTOUV Wi OQaipd a1Td OAOUMIVIO Kal ia
MIKPOTEPN XAAKIVN. Av BuBicoupe Tautdxpova OAOKANPES Kai TIG OUO
oQaipeg oe doxeio pe vepd o Cuyog Ba yeipel TTPog Ta KATW TTPOG TNV

TTAEUPA TNG XAAKIVNG OQaipag. >

Y. | Zwpa BubiCetal oAdKANpo og uypo. Av dirThacidoouue 1o BaBog Bubiong

N Avwaon TToU aOKEiTal oTo BUBICPEVO CWHA TTAPAUEVEI N idIa. =

0. | Kdvoupue karaduon - 010 idlo BAB0OG - o€ pia Aiyvn PEYAANG €KTaONG Kal
KATOTTIV O€ MIa TTOAU PIKPOTEPN O €kTaon Aiuvn . Or1 Aigveg TrepIEXouv
vepd TNG idIag TTUKVOTNTOG Kal BpioKovTal OTO iBI0 YEWYPAPIKO TTAATOC.
21N YEYOAUTEPN o€ éKTaon Aipvn Ba dexOUAOTE Kal EYAAUTEPN TTiEON OTTO

TO vePO. A

€. | AloBEToupe duo ouoia doxeia. To Eva Trepiéxel uypd A kal To GAAo uypd B.
To uypo B eival ditAdoiag TTukvoTnTag atrd 1o A. Av n o1édBun Tou uypou
B eival n &irAdoia Tng oT1dbung tou uypou A, TOTE N USPOCTATIKA TTiEON
oTov TTuBuéva Tou doxeiou pe To uypd A gival n idla Ye TNV UBPOCTATIKNA

TTieon oTov TTUBuEva Tou doxeiou pe To uypd B. A

oT. | BuBioupe éva owpa oAOKANPo o€ YAUKO vepd. ZTn OuvEXEla PuBicoupue
10 10 WA 0AOKANPo oe Balacaoivo vepd. Kai aTig dUo TTEPITTTWOEIS Ba

o€xetal Avwaon Tou idlou pETpou. A

C. | AloBEToupe pia o1depévia o@aipa Kal pia TTAAoTIKN idlou dykou. OTav givai
BuBiopéveg 0AOKANpeC péaoa aTo vepd dExovTal Kal ol dUo Avwaon Tng idlag

TIUAG. Z
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n. | HAvwon egaptdral amrd tnv TukvoTATA TOu BUBIiopévou cwuaTog. A

2. P:E<:> P:&Nzc P=4 N2 :40000%:40KPa
A 2-100cm cm m

P 2700;:‘2 r:lz

3. P =pg-hoh=—2oh= < h=03+-<h=0,3m
Wp P9 900@.10 m N
m® ~ sec’ m®

OEMA 6° |
1. Mieon €ival To QUOIKG PEyEBOG TTOU Ic0UTAl JE TO TTNAIKO TNG dUVaNNGS (a) TTou

QOKEITaI KABETA O€ PIa ETTIPAVEIQ TTPOG TO £PBadOV(B) TNG ETTIPAVEING.

H udpooTartik TTieon €ival n TTieon TTou Aokouv Ta uypd (Y) oTa TolxwpaTa(d) Kal
oTov TTuBuéva (€) Tou doxeiou oTo otroio TrepIExovTal. O@eileTal oTo Bdpog (OT) TOU
uypou.

Ta épyava PETPNONG TNG UBPOOCTATIKAG TTiEONG ovopddovTal pavopetpa(l), evw NG
ATHOOQAIPIKAG BapdpeTpa (n).

2UPQWva Pe TNV apxn Tou ApxINNnodn 1o PETPO TNG Gvwaong (8) evog BuBiouévou

owMaTog gival ioco pe To Bapog (1) Tou uypou TTOU EKTOTTICEL.

2. 2& KABe ocwpa Tou cival BuBiopévo oAOKANPO 1 Katd €va YEPOG TOU PEOQ O€
uypO aoKeiTal ammd TO uypo MHIa KATOKOPU®N OUVANN PE QOPA TTPOG TA TTAVW N

oTroia ovouddletal dvwaon Kal cupBoAiletal ue A. Movada pétpnong 1N.

3.
a. W,,,, = 40N —5N =35N

4 5N K
B-A=p,, gV ep, =— = ~1000=%

m m
2

V-8 0.0005m*-10

Y w:m-g<:>m:E: 40N =4Kg
g 10"
sec’
4Kg Kg
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YAiko MukvoéTnTa K_g
m
UOAUBOOC 11.300
XAAKOC 8.400
XAaAuBag 8.000
agidnpo¢ 7.800




